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第１章 調査の目的と実施概要 
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１．調査の目的 

 

○本調査は、「浅口市人口ビジョン」及び「浅口市総合戦略」の策定に当たり、市内にお住まい

の 18 歳以上の方を対象に、浅口市の住みやすさ、人口減少に対応するための今後のまちづく

りについてのニーズの把握に加え、市のこれまでの取組について評価していただき、策定の基

礎資料とするために実施したものです。 

 

２．実施概要 

 

    １）調査地域     ：  浅口市全域 

    ２）調査対象     ：  市内在住の 18 歳以上の方 

    ３）調査実施時期   ：  平成 27 年７月     

４）配布・回収方式  ：  郵送留置法 

 

３．配布回収状況 

 

 住民アンケート 

配布数 ２,０００票 

回収票 ８３５票 

内有効回答票 ８３５票 

 

４．調査結果の見方 

 

◇第２章では、設問に応じ、ＳＡ（単数回答）、ＭＡ（複数回答）、数量回答、ＦＡ（自由記述）

の別を示しています。 

◇各設問のカテゴリー（選択肢）等について、表現を短縮・簡略化している場合があります。 

◇集計結果のグラフのｎの値は、当該設問の回答者数を示しています。 

◇集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示してい

るため、百分率の合計が 100％にならない場合があります。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 調査結果 
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回答者自身について 

問１．回答者自身について 

［①性別］ 

○44.1％が「男性」、54.6％が「女性」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［②年齢］ 

○76.6％が『50 歳以上』で、そのうち 63.5％は『65 歳以上』となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.1%

4.2%

8.3%

10.3%

13.2%

25.7%

37.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

(n=835)

44.1%

54.6%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

無回答

(n=835)
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［③居住年数］ 

○「20 年以上」が 82.4％と最も多くなっており、次いで「10 年以上 20 年未満」が 10.4％とな 

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［④住まい］ 

○「鴨方地域」が 51.4％と過半数を占めており、ついで「金光地域」が 33.3％、「寄島地域」が 

14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.3%

51.4%

14.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

金光地域

鴨方地域

寄島地域

無回答

(n=835)

0.5%

1.9%

4.2%

10.4%

82.4%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

(n=835)
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［⑤仕事］ 

○「無職」が 36.5％と最も多く、次いで「会社員・公務員・団体職員」が 22.5％、「専業主婦・ 

主夫」が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［⑥通勤・通学先］ 

○通勤・通学をしていない方を除くと、「浅口市内」が 18.0％と最も多く、次いで「倉敷市」が 

9.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.0%

9.8%

3.4%

3.0%

2.5%

1.3%

1.3%

2.9%

0.8%

45.1%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

浅口市内

倉敷市

岡山市

笠岡市

里庄町

矢掛町

その他県内

福山市

その他県外

通勤も通学もしていない

無回答

(n=835)

2.8%

5.5%

22.5%

15.1%

1.4%

11.0%

36.5%

3.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40%

農林漁業

自営業（農林漁業以外）

会社員・公務員・団体職員

専業主婦・主夫

学生

パート・アルバイト

無職

その他

無回答

(n=835)
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浅口市について 

問２．居住状況 【ＳＡ】 

○「浅口市以外の出身で、現在は浅口市に住んでいる」が 49.8％で最も多くなっています。 

○なお、男性や 20～29 歳、寄島地域に居住している方については、「生まれてから、ずっと浅口 

市に住んでいる」という回答が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 生まれて
から、
ずっと浅
口市に住
んでいる

浅口市出
身である
が、いっ
たん市外
に転出し
現在は浅
口市に住
んでいる

浅口市以
外の出身
で、現在
は浅口市
に住んで
いる

無回答

835 239 170 416 10
100.0 28.6 20.4 49.8 1.2
368 138 98 130 2

100.0 37.5 26.6 35.3 0.5
456 99 71 280 6

100.0 21.7 15.6 61.4 1.3
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
35 26 4 5 0

100.0 74.3 11.4 14.3 0.0
69 21 20 28 0

100.0 30.4 29.0 40.6 0.0
86 11 25 49 1

100.0 12.8 29.1 57.0 1.2
110 27 27 55 1

100.0 24.5 24.5 50.0 0.9
215 44 52 118 1

100.0 20.5 24.2 54.9 0.5
315 109 42 160 4

100.0 34.6 13.3 50.8 1.3
278 79 56 141 2

100.0 28.4 20.1 50.7 0.7
429 109 78 239 3

100.0 25.4 18.2 55.7 0.7
124 50 36 35 3

100.0 40.3 29.0 28.2 2.4

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

問２ 居住状況

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

28.6%

20.4%

49.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生まれてから、ずっと

浅口市に住んでいる

浅口市出身であるが、

いったん市外に転出し

現在は浅口市に住んでいる

浅口市以外の出身で、

現在は浅口市に住んでいる

無回答

(n=835)
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問２-１．浅口市に移り住んだ主なきっかけ 

 （浅口市出身であるが、いったん市外に転出した方、浅口市以外の出身の方限定）【ＭＡ】 

○「結婚のため」が 33.6％で最も多く、次いで「住宅を住みかえたため」23.9％「親と同居・近 

居するため」18.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 就職・就
学のため

自身の転
勤・転職
のため

親の転
勤・転職
のため

住宅を住
みかえた
ため

結婚のた
め

親と同
居・近居
するため

その他 無回答

586 49 39 14 140 197 108 47 34
100.0 8.4 6.7 2.4 23.9 33.6 18.4 8.0 5.8
228 35 33 6 54 37 56 17 11

100.0 15.4 14.5 2.6 23.7 16.2 24.6 7.5 4.8
351 13 6 8 84 158 51 29 23

100.0 3.7 1.7 2.3 23.9 45.0 14.5 8.3 6.6
1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 2 0 2 0 1 3 1 1

100.0 22.2 0.0 22.2 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1
48 11 5 4 9 13 10 5 1

100.0 22.9 10.4 8.3 18.8 27.1 20.8 10.4 2.1
74 6 7 3 17 26 12 4 5

100.0 8.1 9.5 4.1 23.0 35.1 16.2 5.4 6.8
82 10 6 3 17 28 18 1 5

100.0 12.2 7.3 3.7 20.7 34.1 22.0 1.2 6.1
170 11 6 1 51 51 40 13 8

100.0 6.5 3.5 0.6 30.0 30.0 23.5 7.6 4.7
202 9 15 1 45 78 25 23 14

100.0 4.5 7.4 0.5 22.3 38.6 12.4 11.4 6.9
197 21 9 7 39 72 38 18 8

100.0 10.7 4.6 3.6 19.8 36.5 19.3 9.1 4.1
317 17 25 6 93 95 55 23 23

100.0 5.4 7.9 1.9 29.3 30.0 17.4 7.3 7.3
71 10 5 1 8 29 15 6 3

100.0 14.1 7.0 1.4 11.3 40.8 21.1 8.5 4.2

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

問2-1 移り住んだきっかけ

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

8.4%

6.7%

2.4%

23.9%

33.6%

18.4%

8.0%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40%

就職・就学のため

自身の転勤・転職のため

親の転勤・転職のため

住宅を住みかえたため

結婚のため

親と同居・近居するため

その他

無回答

(n=586)
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問３．浅口市は住みやすいか 【ＳＡ】 

○「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合わせると 71.2％、「どちらかといえば住 

みにくい」と「住みにくい」を合わせると 7.7％で、住みやすいと感じている方が多いことがわ 

かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 住みやす
い

どちらか
といえば
住みやす
い

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
住みにく
い

住みにく
い

無回答

835 305 290 122 49 15 54
100.0 36.5 34.7 14.6 5.9 1.8 6.5

368 132 129 54 22 5 26
100.0 35.9 35.1 14.7 6.0 1.4 7.1

456 172 158 67 24 10 25
100.0 37.7 34.6 14.7 5.3 2.2 5.5

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 14 11 2 5 1 2
100.0 40.0 31.4 5.7 14.3 2.9 5.7

69 26 21 13 5 2 2
100.0 37.7 30.4 18.8 7.2 2.9 2.9

86 34 34 9 5 1 3
100.0 39.5 39.5 10.5 5.8 1.2 3.5

110 38 39 16 5 3 9
100.0 34.5 35.5 14.5 4.5 2.7 8.2

215 64 78 40 15 4 14
100.0 29.8 36.3 18.6 7.0 1.9 6.5

315 128 106 42 14 4 21
100.0 40.6 33.7 13.3 4.4 1.3 6.7

278 96 103 36 18 6 19
100.0 34.5 37.1 12.9 6.5 2.2 6.8

429 175 146 61 19 3 25
100.0 40.8 34.0 14.2 4.4 0.7 5.8

124 34 40 25 12 6 7
100.0 27.4 32.3 20.2 9.7 4.8 5.6

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

問３ 浅口市は住みやすいか

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

36.5%

34.7%

14.6%

5.9%

1.8%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40%

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

(n=835)
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問４．浅口市に暮らし続けたいか 【ＳＡ】 

○「これからも浅口市に住み続けたい」が 72.3％と最も多くなっています。 

○年齢区分別にみると、20～29 歳で「わからない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 これから
も浅口市
に住み続
けたい

市外に
引っ越す
予定があ
る

引っ越す
予定はな
いが、
引っ越し
たい

わからな
い

無回答

835 604 18 72 103 38
100.0 72.3 2.2 8.6 12.3 4.6

368 269 11 19 48 21
100.0 73.1 3.0 5.2 13.0 5.7

456 329 7 51 55 14
100.0 72.1 1.5 11.2 12.1 3.1

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35 10 3 7 14 1
100.0 28.6 8.6 20.0 40.0 2.9

69 37 3 9 18 2
100.0 53.6 4.3 13.0 26.1 2.9

86 59 3 9 14 1
100.0 68.6 3.5 10.5 16.3 1.2

110 72 4 14 14 6
100.0 65.5 3.6 12.7 12.7 5.5

215 153 2 22 28 10
100.0 71.2 0.9 10.2 13.0 4.7

315 271 2 11 15 16
100.0 86.0 0.6 3.5 4.8 5.1

278 202 2 31 32 11
100.0 72.7 0.7 11.2 11.5 4.0

429 314 11 25 60 19
100.0 73.2 2.6 5.8 14.0 4.4

124 88 5 16 10 5
100.0 71.0 4.0 12.9 8.1 4.0

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

問４ 浅口市に暮らし続けたいか

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

72.3%

2.2%

8.6%

12.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80%

これからも浅口市に住み続けたい

市外に引っ越す予定がある

引っ越す予定はないが、

引っ越したい

わからない

無回答

(n=835)
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問４-１．引っ越す理由（引っ越す予定がある、引っ越したい方限定） 【ＭＡ】 

○「生活をするのに不便（買物・交通等）だから」が 42.2％で最も多く、次いで「その他」31.1％、 

「まちに活気がないから」26.7％の順となっています。 

○なお、「その他」では周囲の環境に関する意見が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 生活をす
るのに不
便（買
物・交通
等）だか
ら

子どもの
保育・教
育環境が
良くない
から

まちに活
気がない
から

働く場所
がないか
ら

仕事の関
係から

住宅取得
が困難だ
から

家賃が高
いから

一度は他
のまちで
暮らした
いから

進学の関
係から

その他 無回答

90 38 6 24 19 12 2 2 12 4 28 1
100.0 42.2 6.7 26.7 21.1 13.3 2.2 2.2 13.3 4.4 31.1 1.1

30 8 1 6 6 9 0 1 3 1 6 1
100.0 26.7 3.3 20.0 20.0 30.0 0.0 3.3 10.0 3.3 20.0 3.3

58 30 5 17 13 3 2 1 9 3 21 0
100.0 51.7 8.6 29.3 22.4 5.2 3.4 1.7 15.5 5.2 36.2 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10 1 1 2 2 6 0 1 4 0 1 0
100.0 10.0 10.0 20.0 20.0 60.0 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 0.0

12 5 1 3 6 3 1 0 2 1 2 0
100.0 41.7 8.3 25.0 50.0 25.0 8.3 0.0 16.7 8.3 16.7 0.0

12 6 0 1 4 3 0 0 1 0 3 0
100.0 50.0 0.0 8.3 33.3 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 25.0 0.0

18 8 3 9 5 0 0 0 4 1 9 0
100.0 44.4 16.7 50.0 27.8 0.0 0.0 0.0 22.2 5.6 50.0 0.0

24 10 1 7 2 0 1 0 0 1 8 1
100.0 41.7 4.2 29.2 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 4.2 33.3 4.2

13 8 0 2 0 0 0 1 1 0 5 0
100.0 61.5 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 38.5 0.0

33 14 2 13 7 3 0 0 5 1 9 0
100.0 42.4 6.1 39.4 21.2 9.1 0.0 0.0 15.2 3.0 27.3 0.0

36 10 1 4 8 5 2 2 6 1 15 1
100.0 27.8 2.8 11.1 22.2 13.9 5.6 5.6 16.7 2.8 41.7 2.8

21 14 3 7 4 4 0 0 1 2 4 0
100.0 66.7 14.3 33.3 19.0 19.0 0.0 0.0 4.8 9.5 19.0 0.0

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

問4-1 引っ越す理由

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

42.2%

6.7%

26.7%

21.1%

13.3%

2.2%

2.2%

13.3%

4.4%

31.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生活をするのに

不便（買物・交通等）だから

子どもの保育・教育環境が

良くないから

まちに活気がないから

働く場所がないから

仕事の関係から

住宅取得が困難だから

家賃が高いから

一度は他のまちで

暮らしたいから

進学の関係から

その他

無回答

(n=90)
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問５．浅口市の魅力 【ＭＡ】 

○「気候がおだやかで自然災害が少ない」が 78.9％で最も多く、次いで「自然環境に恵まれている」 

59.3％、道路・交通機関が充実している 29.8％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.3%

29.8%

10.3%

4.7%

6.3%

78.9%

17.0%

13.4%

7.9%

53.2%

4.2%

1.8%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境に恵まれている

道路・交通機関が充実している

職場が近い、近くのまちに

働く場所がある

防犯・防災体制が充実している

教育・保育のサービスが

充実している

気候がおだやかで

自然災害が少ない

医療・福祉のサービスが

充実している

近所のつきあい、

地域活動の活発さ

スポーツ施設・文化施設が

充実している

ほどよく田舎である

わからない・特にない

その他

無回答

(n=835)
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合計 自然環境
に恵まれ
ている

道路・交
通機関が
充実して
いる

職場が近
い、近く
のまちに
働く場所
がある

防犯・防
災体制が
充実して
いる

教育・保
育のサー
ビスが充
実してい
る

気候がお
だやかで
自然災害
が少ない

医療・福
祉のサー
ビスが充
実してい
る

835 495 249 86 39 53 659 142
100.0 59.3 29.8 10.3 4.7 6.3 78.9 17.0
368 212 121 35 17 26 285 66

100.0 57.6 32.9 9.5 4.6 7.1 77.4 17.9
456 277 127 51 20 27 368 73

100.0 60.7 27.9 11.2 4.4 5.9 80.7 16.0
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
35 17 11 6 0 4 23 4

100.0 48.6 31.4 17.1 0.0 11.4 65.7 11.4
69 37 12 14 0 4 45 7

100.0 53.6 17.4 20.3 0.0 5.8 65.2 10.1
86 50 30 17 3 8 64 17

100.0 58.1 34.9 19.8 3.5 9.3 74.4 19.8
110 65 32 18 2 7 82 6

100.0 59.1 29.1 16.4 1.8 6.4 74.5 5.5
215 121 65 21 10 11 177 21

100.0 56.3 30.2 9.8 4.7 5.1 82.3 9.8
315 203 99 10 23 19 266 86

100.0 64.4 31.4 3.2 7.3 6.0 84.4 27.3
278 154 82 27 10 20 215 44

100.0 55.4 29.5 9.7 3.6 7.2 77.3 15.8
429 258 155 49 22 30 354 84

100.0 60.1 36.1 11.4 5.1 7.0 82.5 19.6
124 82 11 10 6 3 89 13

100.0 66.1 8.9 8.1 4.8 2.4 71.8 10.5

合計 近所のつ
きあい、
地域活動
の活発さ

スポーツ
施設・文
化施設が
充実して
いる

ほどよく
田舎であ
る

わからな
い・特に
ない

その他 無回答

835 112 66 444 35 15 24
100.0 13.4 7.9 53.2 4.2 1.8 2.9
368 49 29 194 18 4 13

100.0 13.3 7.9 52.7 4.9 1.1 3.5
456 60 34 244 15 10 9

100.0 13.2 7.5 53.5 3.3 2.2 2.0
1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
35 5 2 20 3 0 1

100.0 14.3 5.7 57.1 8.6 0.0 2.9
69 5 1 32 4 1 2

100.0 7.2 1.4 46.4 5.8 1.4 2.9
86 7 8 50 6 2 0

100.0 8.1 9.3 58.1 7.0 2.3 0.0
110 15 4 54 3 2 2

100.0 13.6 3.6 49.1 2.7 1.8 1.8
215 22 12 115 8 4 7

100.0 10.2 5.6 53.5 3.7 1.9 3.3
315 56 38 171 11 5 10

100.0 17.8 12.1 54.3 3.5 1.6 3.2
278 37 15 151 13 4 8

100.0 13.3 5.4 54.3 4.7 1.4 2.9
429 56 44 239 18 6 9

100.0 13.1 10.3 55.7 4.2 1.4 2.1
124 18 6 53 4 4 5

100.0 14.5 4.8 42.7 3.2 3.2 4.0

問５ 浅口市の魅力

問５ 浅口市の魅力

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

寄島地域

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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問６．住みよさとは何か 【ＭＡ】 

○「気候がおだやかで自然災害が少ない」が 77.6％で最も多く、次いで「自然環境に恵まれている」 

58.9％、「買物の便利が良い」52.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.9%

25.4%

77.6%

19.0%

49.0%

14.7%

45.3%

22.9%

52.9%

23.1%

45.7%

29.1%

8.9%

2.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境に恵まれている

働く場所がある

気候がおだやかで自然災害が少ない

住宅事情がよい

交通事情がよい

娯楽や文化施設に恵まれている

医療・福祉施設が整っている

子育てがしやすい

買物の便利が良い

物価が安い

静かな生活ができる

人情が豊かである

様々な新しい情報が得やすい

その他

無回答

(n=835)
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合計 自然環境
に恵まれ
ている

働く場所
がある

気候がお
だやかで
自然災害
が少ない

住宅事情
がよい

交通事情
がよい

娯楽や文
化施設に
恵まれて
いる

医療・福
祉施設が
整ってい
る

子育てが
しやすい

835 492 212 648 159 409 123 378 191
100.0 58.9 25.4 77.6 19.0 49.0 14.7 45.3 22.9

368 214 94 271 67 187 53 149 72
100.0 58.2 25.5 73.6 18.2 50.8 14.4 40.5 19.6

456 271 117 369 86 217 67 224 116
100.0 59.4 25.7 80.9 18.9 47.6 14.7 49.1 25.4

1 0 1 1 0 1 0 1 0
100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

35 17 13 22 11 21 6 12 10
100.0 48.6 37.1 62.9 31.4 60.0 17.1 34.3 28.6

69 28 29 43 20 34 11 27 35
100.0 40.6 42.0 62.3 29.0 49.3 15.9 39.1 50.7

86 42 37 59 21 56 13 53 40
100.0 48.8 43.0 68.6 24.4 65.1 15.1 61.6 46.5

110 68 41 84 25 69 23 59 37
100.0 61.8 37.3 76.4 22.7 62.7 20.9 53.6 33.6

215 128 63 177 41 112 40 95 41
100.0 59.5 29.3 82.3 19.1 52.1 18.6 44.2 19.1

315 208 28 261 40 116 30 130 28
100.0 66.0 8.9 82.9 12.7 36.8 9.5 41.3 8.9

278 157 63 220 48 134 35 120 66
100.0 56.5 22.7 79.1 17.3 48.2 12.6 43.2 23.7

429 260 109 334 82 225 70 198 99
100.0 60.6 25.4 77.9 19.1 52.4 16.3 46.2 23.1

124 74 39 93 28 49 18 59 26
100.0 59.7 31.5 75.0 22.6 39.5 14.5 47.6 21.0

合計 買物の便
利が良い

物価が安
い

静かな生
活ができ
る

人情が豊
かである

様々な新
しい情報
が得やす
い

その他 無回答

835 442 193 382 243 74 17 28
100.0 52.9 23.1 45.7 29.1 8.9 2.0 3.4

368 180 71 171 95 32 8 16
100.0 48.9 19.3 46.5 25.8 8.7 2.2 4.3

456 256 120 205 142 41 8 10
100.0 56.1 26.3 45.0 31.1 9.0 1.8 2.2

1 1 0 0 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35 20 10 13 8 5 1 1
100.0 57.1 28.6 37.1 22.9 14.3 2.9 2.9

69 41 20 28 21 7 4 3
100.0 59.4 29.0 40.6 30.4 10.1 5.8 4.3

86 59 22 46 24 9 1 1
100.0 68.6 25.6 53.5 27.9 10.5 1.2 1.2

110 69 38 47 35 13 2 1
100.0 62.7 34.5 42.7 31.8 11.8 1.8 0.9

215 117 64 104 75 24 5 8
100.0 54.4 29.8 48.4 34.9 11.2 2.3 3.7

315 135 39 142 77 16 4 12
100.0 42.9 12.4 45.1 24.4 5.1 1.3 3.8

278 134 51 128 81 19 6 9
100.0 48.2 18.3 46.0 29.1 6.8 2.2 3.2

429 255 113 194 127 45 9 13
100.0 59.4 26.3 45.2 29.6 10.5 2.1 3.0

124 52 28 59 34 10 2 4
100.0 41.9 22.6 47.6 27.4 8.1 1.6 3.2

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

問６ 住みよさとは

問６ 住みよさとは

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域
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問７．市の人口減少対策として重要だと思う取組 【ＭＡ】 

○「子育て世代への経済的な支援」が 48.3％で最も多く、次いで「企業誘致などによる雇用の創出」 

48.1％、「保育所・学童保育の充実」39.8％の順となっています。 

○年齢区分別にみると、20～49 歳では「子育て世代への経済的な支援」が、50 歳以上では「企業 

誘致などによる雇用の創出」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.9%

48.3%

26.1%

33.5%

13.4%

28.0%

9.3%

18.7%

12.7%

48.1%

37.6%

39.8%

18.3%

36.6%

9.8%

21.6%

17.4%

9.8%

20.7%

3.7%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

転入者に対する経済的な支援

子育て世代への経済的な支援

二世帯住宅、三世代同居などへの助成

医療費無料制度の拡大

転入に関する相談窓口・ホームページの充実

空き家バンク

住宅開発

大規模商業施設の誘致

地域産業の競争力強化

企業誘致などによる雇用の創出

仕事と家庭の両立支援

保育所・学童保育の充実

周産期医療・小児医療の充実

若者への結婚支援

地域資源を生かした生涯学習の充実

確かな学力のための学校教育の充実

地域コミュニティの活性化

市民団体活動、地域活動の支援

市のイメージアップ・ＰＲ

その他

無回答

(n=835)
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合計 転入者に
対する経
済的な支
援

子育て世
代への経
済的な支
援

二世帯住
宅、三世
代同居な
どへの助
成

医療費無
料制度の
拡大

転入に関
する相談
窓口・
ホーム
ページの
充実

空き家バ
ンク

住宅開発 大規模商
業施設の
誘致

地域産業
の競争力
強化

企業誘致
などによ
る雇用の
創出

仕事と家
庭の両立
支援

835 133 403 218 280 112 234 78 156 106 402 314
100.0 15.9 48.3 26.1 33.5 13.4 28.0 9.3 18.7 12.7 48.1 37.6

368 74 194 102 127 55 109 44 68 56 194 131
100.0 20.1 52.7 27.7 34.5 14.9 29.6 12.0 18.5 15.2 52.7 35.6

456 57 205 112 151 54 121 34 87 47 207 179
100.0 12.5 45.0 24.6 33.1 11.8 26.5 7.5 19.1 10.3 45.4 39.3

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

35 6 24 4 12 3 8 6 7 2 10 18
100.0 17.1 68.6 11.4 34.3 8.6 22.9 17.1 20.0 5.7 28.6 51.4

69 13 48 10 24 5 15 10 16 15 22 40
100.0 18.8 69.6 14.5 34.8 7.2 21.7 14.5 23.2 21.7 31.9 58.0

86 10 43 28 36 5 20 8 14 9 39 34
100.0 11.6 50.0 32.6 41.9 5.8 23.3 9.3 16.3 10.5 45.3 39.5

110 18 49 26 28 16 36 12 22 15 62 44
100.0 16.4 44.5 23.6 25.5 14.5 32.7 10.9 20.0 13.6 56.4 40.0

215 31 105 64 73 36 64 21 49 28 114 74
100.0 14.4 48.8 29.8 34.0 16.7 29.8 9.8 22.8 13.0 53.0 34.4

315 55 134 85 107 46 89 21 48 36 154 103
100.0 17.5 42.5 27.0 34.0 14.6 28.3 6.7 15.2 11.4 48.9 32.7

278 39 141 75 98 42 76 31 61 30 132 103
100.0 14.0 50.7 27.0 35.3 15.1 27.3 11.2 21.9 10.8 47.5 37.1

429 66 206 116 151 52 118 36 77 60 216 163
100.0 15.4 48.0 27.0 35.2 12.1 27.5 8.4 17.9 14.0 50.3 38.0

124 28 56 26 31 17 39 11 18 15 53 46
100.0 22.6 45.2 21.0 25.0 13.7 31.5 8.9 14.5 12.1 42.7 37.1

合計 保育所・
学童保育
の充実

周産期医
療・小児
医療の充
実

若者への
結婚支援

地域資源
を生かし
た生涯学
習の充実

確かな学
力のため
の学校教
育の充実

地域コ
ミュニ
ティの活
性化

市民団体
活動、地
域活動の
支援

市のイ
メージ
アップ・
ＰＲ

その他 無回答

835 332 153 306 82 180 145 82 173 31 33
100.0 39.8 18.3 36.6 9.8 21.6 17.4 9.8 20.7 3.7 4.0

368 145 66 129 30 71 60 40 81 15 11
100.0 39.4 17.9 35.1 8.2 19.3 16.3 10.9 22.0 4.1 3.0

456 182 83 170 50 105 83 40 90 15 21
100.0 39.9 18.2 37.3 11.0 23.0 18.2 8.8 19.7 3.3 4.6

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 13 4 9 3 5 6 3 7 1 0
100.0 37.1 11.4 25.7 8.6 14.3 17.1 8.6 20.0 2.9 0.0

69 35 14 11 2 15 7 3 8 5 4
100.0 50.7 20.3 15.9 2.9 21.7 10.1 4.3 11.6 7.2 5.8

86 36 18 20 7 20 8 3 17 5 1
100.0 41.9 20.9 23.3 8.1 23.3 9.3 3.5 19.8 5.8 1.2

110 44 27 42 4 21 14 6 20 8 0
100.0 40.0 24.5 38.2 3.6 19.1 12.7 5.5 18.2 7.3 0.0

215 91 43 87 35 48 43 28 53 4 9
100.0 42.3 20.0 40.5 16.3 22.3 20.0 13.0 24.7 1.9 4.2

315 111 45 134 30 71 67 39 67 8 17
100.0 35.2 14.3 42.5 9.5 22.5 21.3 12.4 21.3 2.5 5.4

278 114 52 93 29 60 57 34 51 9 9
100.0 41.0 18.7 33.5 10.4 21.6 20.5 12.2 18.3 3.2 3.2

429 173 80 163 37 89 67 40 101 14 13
100.0 40.3 18.6 38.0 8.6 20.7 15.6 9.3 23.5 3.3 3.0

124 44 21 48 15 31 21 8 20 8 10
100.0 35.5 16.9 38.7 12.1 25.0 16.9 6.5 16.1 6.5 8.1

鴨方地域

寄島地域

問７ 市の人口減少対策として重要だと思う取組

問７ 市の人口減少対策として重要だと思う取組

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

　　④住まい 金光地域

鴨方地域

寄島地域

全体

問１①性別 男性

女性

　　②年齢 18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

　　④住まい 金光地域


